

**MUNICIPIUL CRAIOVA**  
**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA**  
**DIRECȚIA INFRASTRUCTURĂ,**  
**BAZE SPORTIVE ȘI AGREMENT**

Nr. 15355 / 15.01.2024

**REFERAT DE APROBARE**

*privind condițiile de utilizare ale serviciilor oferite de Complexul Acvatic*

*–Water Park Craiova, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții*

Potrivit OG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Ordinului Ministerului Sănătății nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanței Guvernului nr. 2/2001, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Legii poliției locale nr. 155/2010, republicată, cu modificările și completările ulterioare, este necesar aprobarea unui regulament privind condițiile de utilizare ale serviciilor oferite de Complexul Acvatic-Water Park Craiova, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții.

Având în vedere că, prin legislația națională în vigoare, anumite aspecte privind stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții, nu au fost în mod clar reglementate, legiuitorul conferă autorității locale pârghiile necesare pentru elaborarea și stabilirea unui regulament propriu corelat cu interesele și necesitățile cetățenilor, care să reglementeze condițiile de desfășurare a acestor servicii.

Conform prevederilor art.8 alin (1) din O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, activitatea autorității publice este guvernată de principiul transparenței, astfel în procesul de elaborare a actelor normative, autoritățile și instituțiile publice au obligația de a informa și de a supune consultării și dezbaterii publice proiectele de acte normative și de a permite accesul cetățenilor la procesul de luare a deciziilor administrative, precum și la datele și informațiile de interes public în limitele legii. Conform

prevederilor art.7 din Legea nr,52/2003, republicată, privind transparența decizională în administrație, în cadrul procedurilor de elaborare a proiectelor de acte normative, autoritatea administrației publice are obligația să publice un anunț referitor la această acțiune pe site-ul propriu, care va fi adus la cunoștință publicului cu cel puțin 30 de zile lucrătoare înainte de supunerea spre avizare de către autoritățile publice, iar autoritatea administrației publice stabilește o perioadă de 10 zile calendaristice de la data publicării, pentru a primi în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice.

Ca urmare a celor mai sus menționate, având în vedere O.U.G nr.57/2019, privind Codul Administrativ, propunem inițierea procedurii de consultare publică pentru proiectul de hotărâre privind- Regulament privind condițiile de utilizare ale serviciilor oferite de Complexul Acvatic –Water Park Craiova, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții.

**Primar,**  
**Lia-Olguta Vasilescu**



**DIRECTOR,**  
**Cătălin Reșeanu**

Data:

Semnătură:

